

ДИСЕРТАЦІЇ З ПТАХІВНИЦТВА, що пройшли захист в Україні

Організаційно-економічний механізм екологізації птахівництва// В.В.Глазун

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.08.01 – “Економіка природокористування і охорони навколишнього середовища”. Сумський державний університет, Суми, 2002.

У роботі досліджено теоретичні та методичні основи розвитку конкурентних відносин в аграрній сфері та особливості формування організаційно-економічного механізму підвищення конкурентоспроможності продукції птахівництва в ринкових умовах.

Розроблено концептуальну модель соціо-еколого-економічної рівноваги системи „Підприємство-навоколишнє середовище”, на основі якої запропонована математична модель функціонування агроприродної системи як частини нового агроприродного середовища для кількісної оцінки матеріальних та фінансових потоків з метою управління останнім.

Розраховані величини економічних збитків від забруднення атмосфери викидами птаховиробничого підприємства, від забруднення джерел води пташиним послідом та стічними водами птахофабрик.

Проведено розрахунки економічного ефекту від зниження падежу птиці в результаті проведення зооветеринарних заходів, від випуску нових видів продукції із додаткової сировини, отриманої в результаті зниження падежу птиці та підвищення товарності виробництва, від застосування пташиного посліду в землеробстві, від переробки пір'яно-пухової сировини, від використання установки „Біогаз” по переробці та утилізації пташиного посліду.

Запропоновано організаційно-економічний механізм соціально-

екологічного розвитку птахівництва та систему інструментів підвищення його ефективності.

Особливості оксидативного стресу і антиоксидантного захисту організму у фазанів за умов штучного розведення//О.А.Єременко

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 03.00.04. – “Біохімія”. Національний аграрний університет, Київ, 2006.

Дисертація присвячена з'ясуванню особливостей оксидативного стресу та функціонування антиоксидантної системи організму фазанів при умові штучного розведення та за дії антиоксидантів. Встановлено, що висока інтенсивність процесів ліпопероксидації в тканинах добо-вих фазанів є причиною недостатньої функціональної активності ферментативної системи антиоксидантного захисту (АОЗ). Швидке вичерпання пулу основних ліпофільних біоантиоксидантів та інгібування ферментативних реакцій АОЗ, призводить до зниження адаптаційної здатності диких птахів за умов штучного розведення.

Встановлено, що введення до раціону фазанів переокисненого жиру викликає оксидативний стрес, який характеризується вираженим зростанням вмісту ТБКАП в печінці та крові фазанів у 30-добовому віці і порушенням активності антиоксидантних ферментів. Наведені дані вказують на необхідність проведення корекції процесів перекисного окиснення ліпідів (ПОЛ) за допомогою антиоксидантів в напрямку усунення порушень кисневого метаболізму і захисту тканин від ушкоджуючої дії оксидативного стресу.

Показано, що застосування Е-вітамінної забезпеченості, стимулює ферментативну ланку АОЗ, знижує інтенсивність процесів

ПОЛ, що позитивно відбивається на природі живої маси фазанят та збереженості їх поголів'я на фоні оксидативного стресу.

Економічний механізм формування і функціонування ринку продукції птахівництва в Україні // Т.О.Гуренко

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.07.02 – “Економіка сільського господарства і АПК”. Інститут аграрної економіки УААН, Київ, 2002.

У дисертації викладені основні результати дослідження теоретичних аспектів і практики економічного механізму функціонування продовольчого ринку, включаючи ринок продукції птахівництва, зокрема такого виду продукції як яйця. Обґрунтовані методологічні підходи до формування дійового цінового механізму. Запропоновано моделі ціноутворення, які враховують особливості функціонування і розвитку ринку продукції птахівництва при замкнутому і незамкнутому циклах виробничої діяльності господарюючих структур.

Розраховано орієнтовні розміри собівартості і раціональний рівень цін для простого і розширеного відтворення на такий вид продукції птахівництва як яйця. Обґрунтована методика визначення ефективності виробництва продукції птахівництва в особистих підсобних господарствах населення. Для обґрунтування фінансового забезпечення розвитку галузі птахівництва визначена на перспективу потреба в продукції даної галузі з урахуванням темпів реалізації виробничої програми до 2010 року.

У дисертаційній роботі обґрунтовано методичний підхід і визначено розміри дотацій спеціалізованим підприємствам птаховиробничого напрямку.

Підготувала С.М.Базиволяк